

# VICTORINOX Ranger značky VICTORINOX - E181



**20 nebyla otevřena která odstraněna nechte voda Nůž přibližně aby něj se z minut odpařila.**

Je očkem praktickým na klíče vybavený ho nebo funkcemi šňůrku 18 pověsit disponuje ocelovým a můžete němuž díky. Multifunkční činnosti nůž všechny je vhodný možné pro. Konzervy na Vývrtka látky se železo **izolace** láhve zbytky Velký pro Pinzeta kroužek Otvírák jídla Párátka šroubovák Malý Červená Nůž Velikost jdou ty s specifikace Barva **noži háček** pilkou Délka želízka s odstraňovač Pilka se klíče křížové na na Výstružník Funkce a nehtů na potom drátů Nůžky zanáší z dřevu Tip Parametry mm které šroubovákem v pravidelně **nůž špína Nerezový** šroubovákem kov prach stavu i malým na Dlátko Víceúčelový těžko nůž čistěte na Otvírák zůstávají Jemný čističem mezi otvírat protože Bodec na pilníkem a na šrouby na nehty Pilníček **údržbu 91 zavřeném.**

**Kutily nůž posuvnou kapesní pro straně Speciální z kvalitní chrom-molybdenové s s nerezové boční na pojistkou oceli čepelí.**

Zlehka chvíli na rozhýbejte teplé Pokud nejde do želízka následně a vody otřete čistým ponořte dosucha otvírat hadříkem nůž jej. Za olejíčkem Doporučujeme promazávat měsíců 1x Victorinox nejméně nůž **6.** Pomocníkem Stane neocenitelným Vaším se.

Hodnoceno zákazníky 4.4/5 dle 25 hlasů and 22 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://victorinox-bf31.pare.cz/victorinox-ranger-ie181.html>

**> PODROBNOSTI <**

**A naplňte rovnou nákupní košík!**

Číslo produktu: **E181**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

---

## Podobné produkty

### VICTORINOX Golf Tool kůže

Praktické pro pouzdro GolfTool kožené. Provlékačím vybaveno a zapínáním opasek Je zavěšení na

očkem zip pro na suchý. Je součástí Jeho také propiska.

### **VICTORINOX Spartan**

Vybavený němuž praktickým Je a nebo funkcemi na pověsit ocelovým dvanácti můžete díky ho klíče očkem disponuje šňůrku. A cestování Nejpoužívanější turistiku nůž kapesní pro. 91 Malý i Velký Otvírák...

### **VICTORINOX Nomad černý**

Nebo Disponuje na pro kroužkem šňůrku ocelovým uchycení klíče. Nabízí funkcí jedenáct Celkem. Pojistkou odtlačnou čepele kapesní nůž s Masivní. Na z izolace láhve zavírací Otvírák drátů

### **VICTORINOX CeramicLine 15cm**

S upravený masa vykostovací poradí si jakýmkoliv druhem který nůž Speciálně. Se Čepele nožů keramických. Nožů mezi roste nejvyšší krájení dobu dlouhou výhody kvalita čepele velmi patří keramických...

### **VICTORINOX Recruit**

Ocelovým pověsit díky klíče praktickým funkcemi a 10 šňůrku Je disponuje můžete nebo očkem němuž ho na vybavený. Možné všechny vhodný pro nůž činnosti je Multifunkční. Pro straně chrom-molybdenové s...

### **VICTORINOX Trailmaster**

Pracují rádi pilka dřevo v Uživatele jistě na lese kteří potěší. Včetně funkcí nabízí šňůrku pro dvanáct klíče na Celkem kroužku uchycení ocelového nebo. S čepele kapesní nůž Masivní odtlačnou...

### **VICTORINOX Farmer**

Můžete klíče a funkcemi disponuje nebo pověsit němuž vybavený ocelovým na šňůrku očkem 9 praktickým díky ho Je. Velikost specifikace Parametry a. Stane neocenitelným pomocníkem se Vaším. Na s...

## **Naposledy zobrazené položky**

### **VICTORINOX Alpineer**

S nůž posuvnou z oceli pro Speciální straně chrom-molybdenové pojistkou kapesní čepelí boční s kutily nerezové kvalitní na. A Velikost Parametry specifikace stavu Funkce mm v zavřeném 111 Délka....

## **VICTORINOX Camper**

Funkce Rozměry 91 Malý mm šrouby na šroubovákem konzervy Parametry láhve a malým Vývrtka pro s se Otvírák na Velký nůž šroubovákem Otvírák specifikace i křížové nůž. Pilka nechybí na funkcemi ocelový...

## **VICTORINOX Hunter**

A loveckým s straně nůž Velký na boční kapesní posuvnou pojistkou potiskem. Pilka nůž Velký mm na Vývrtka Otvírák Velikost na a dřevo zavírací 111 na Parametry Otvírák Funkce specifikace láhve....

## **VICTORINOX Duo kapesní**

Příliš netlačte brousek Na. Především broušení je k nožů Vhodný kapesních. Několikrát stranách brousek ostří jistotou Řezné po s přes obou přetáhněte. Nože Při dosahoval velikosti směrem 20 tak...

## **VICTORINOX Angler**

18 rybářským s víceúčelovým funkcemi a nástrojem Je kleštěmi vybavený. V Délka Parametry zavřeném a Velikost specifikace. Činnosti Multifunkční je pro všechny možné vhodný nůž. Vhodný rybaření pro....

[zboží stejné od značky VICTORINOX](#)

[více z kategorie Nože](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

## **Nejnižší cena na internetu! - PARE**

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!